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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Ο Εσωτερικός κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου ( άρθρο37, Ν.4692/2020) 
επιδιώκει να εξασφαλίσει όλες εκείνες τις προϋποθέσεις και τις συνθήκες που 
είναι απαραίτητες για να πραγματοποιείται όσο καλύτερα γίνεται το έργο του 
σχολείου και να επιτυγχάνονται όσο γίνεται καλύτερα οι στόχοι που θέτουμε 
κάθε φορά ως σχολική κοινότητα ( μαθητές, εκπαιδευτικοί, βοηθητικό 
προσωπικό, γονείς/ κηδεμόνες). 
Ο Εσωτερικός Κανονισμός, περιλαμβάνει όρους και κανόνες, κατανομή 
αρμοδιοτήτων και ευθυνών, δικαιωμάτων και υποχρεώσεων, για όλα τα μέλη της 
σχολικής κοινότητας, έτσι ώστε να διαμορφώνεται στο σχολείο ένα παιδαγωγικό 
και εκπαιδευτικό κλίμα, που διευκολύνει την απρόσκοπτη, μεθοδική και 
αποτελεσματική λειτουργία του. Ταυτόχρονα οι δυσκολίες και τα προβλήματα 
που προκύπτουν αντιμετωπίζονται από τα μέλη της σχολικής κοινότητας ως 
προκλήσεις και ευκαιρίες βελτίωσης, ανάπτυξης και ενδυνάμωσης 
παιδαγωγικών, διδακτικών και άλλων  ωφέλιμων πρακτικών. 
 
Για το σκοπό αυτό συντάσσεται ο Κανονισμός Εσωτερικής λειτουργίας του 
Νηπιαγωγείου μας, ο οποίος είναι πλήρως εναρμονισμένος με την ισχύουσα 
νομοθεσία για τη λειτουργία του σχολείου. 

Το Νηπιαγωγείο είναι ο χώρος όπου τα νήπια, περνούν πολλές ώρες καθημερινά. 
Μαθαίνουν, παίζουν, χαίρονται, δημιουργούν και συνεργάζονται.  

Η σχολική κοινότητα είναι μία οργανωμένη ομάδα που έχει όλα τα χαρακτηριστικά 
της κοινωνίας. Το σχολείο προετοιμάζει τους νέους να ενταχθούν ομαλά στην 
κοινωνία. Η εσωτερική οργάνωση της σχολικής ζωής οφείλει να εκπαιδεύει και να 
διαπαιδαγωγεί, σύμφωνα με τα πρότυπα και τις ανάγκες της δημοκρατικής 
κοινωνίας. 

Γι` αυτό καλό είναι η σχολική ζωή  να ρυθμίζεται από κάποιους κανόνες, οι οποίοι 
βοηθούν στην εκπαιδευτική διαδικασία και το σχολείο να λειτουργεί 
αποτελεσματικότερα ως μια ασφαλής κοινότητα μάθησης. 

 

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ / ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

 
Βασικοί στόχοι του Κανονισμού είναι οι μαθητές/μαθήτριες, να διαμορφώσουν 
την προσωπικότητά τους, να διαπαιδαγωγηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
αναπτύσσοντας δεξιότητες οι οποίες έχουν βασικό και κυρίαρχο ρόλο στη 



μαθησιακή διαδικασία και ταυτόχρονα αποτελούν δεξιότητες ζωής, όπως η 
δημιουργικότητα, ο αυτοέλεγχος, η συναίσθηση της ευθύνης, η συνεργασία, η εν 
συναίσθηση, η αλληλεγγύη, ο αμοιβαίος σεβασμός, η αλληλοκατανόηση, η 
αποδοχή της διαφορετικότητας, ο σεβασμός όλων σε κοινούς συμφωνημένους 
κανόνες, η περιβαλλοντική συνείδηση, η προστασία της υγείας, καθώς και η 
εδραίωση της ισότητας, της αλληλεγγύης και της δημοκρατίας. 
Μέσω των συμφωνημένων αρχών/κατευθύνσεων του Κανονισμού του 
Νηπιαγωγείου, επιδιώκoυμε: 

 Να εξασφαλίσουμε ένα υποστηρικτικό περιβάλλον για να 
πραγματοποιείται με επιτυχία το εκπαιδευτικό έργο και η απρόσκοπτη 
συμμετοχή όλων των μαθητών/μαθητριών στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

 Να αναπτύξουμε κατάλληλο κλίμα για την ανάπτυξη της προσωπικότητας 
του κάθε παιδιού αλλά και όλων των μελών της σχολικής κοινότητας.  

 Να διασφαλίσουμε τη σωματική και ψυχική υγεία όλων των μελών της 
σχολικής κοινότητας. 

 Να δημιουργήσουμε ένα πλαίσιο συνθηκών για ουσιαστική μάθηση και 
εργασία. 

 Και όλα αυτά μέσα σε μια ατμόσφαιρα στην οποία βασιλεύει η χαρά, το παιχνίδι, 
η δημιουργία και η πειθαρχημένη ελευθερία. Καταληκτικά, το Νηπιαγωγείο είναι 
το μέρος εκείνο, που καθορίζει το αν το παιδί θα αποκτήσει θετική ή αρνητική 
στάση για το σχολείο και τη γνώση γενικότερα. Είναι η μόνη βαθμίδα εκπαίδευσης 
που θα του δοθεί η ευκαιρία να μάθει βιωματικά, να κοινωνικοποιηθεί, να μάθει 
παίζοντας και κυρίως να μάθει πώς να μαθαίνει.  

Στόχος μας λοιπόν και αυτή τη σχολική χρονιά είναι, να διαμορφώσουμε τις 
παιδαγωγικές συνθήκες και το χώρο μέσα στον οποίο τα παιδιά σας, μέσα από την 
αγάπη , τη φροντίδα, το σεβασμό, τις ευκαιρίες για συλλογική δράση και 
αυτενέργεια, να βιώσουν την εμπειρία της μάθησης, της δημιουργικότητας και της 
χαράς, σε ένα ταξίδι που σημασία δεν θα έχει τόσο ο προορισμός αλλά η 
διαδρομή. 

Σ’ αυτό λοιπόν το ταξίδι σας θέλουμε συνοδοιπόρους και αρωγούς!  

 

2. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΗΠΙΩΝ 
 
Η εγγραφή των προνηπίων γίνεται ηλεκτρονικά με ευθύνη των γονέων μέσω της 

ψηφιακής υπηρεσίας gov.gr . 

Το πιστοποιητικό γέννησης του νηπίου εκδίδεται από την Προϊσταμένη. 

Οι γονείς υποχρεούνται να προσκομίσουν: 

1. Το βιβλιάριο υγείας του παιδιού ή άλλο στοιχείο στο οποίο να φαίνεται ότι 

έγιναν τα προβλεπόμενα από το νόμο εμβόλια. 

2. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ). 



3. Υπεύθυνη δήλωση του γονέα / κηδεμόνα ότι αναλαμβάνει την ευθύνη για την 

ασφαλή μετακίνηση του νηπίου από και προς το σχολείο. 

4. Αποδεικτικό στοιχείο, όπως προβλέπεται από το άρθρο 1, του Π.Δ. 200/98 

(ΦΕΚ 161/1998), (πχ. λογαριασμός ΔΕΗ, μισθωτήριο οικίας, ή φορολογική 

δήλωση) από το οποίο, φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή. 

5. Υπεύθυνη δήλωση γονέα/κηδεμόνα ότι επιθυμούν τη φοίτηση του παιδιού 

τους στο διευρυμένο πρόγραμμα, για όσους γονείς έχουν εγγράψει τα παιδιά 

τους στο ολοήμερο και το επιθυμούν. 

 
 

3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
 

Ωρολόγιο Πρόγραμμα 

Το Ωρολόγιο πρόγραμμα Νηπιαγωγείου καθορίζεται από το Προεδρικό Διάταγμα 
79/1-8-2017 , συντάσσεται και υπογράφεται από τον προϊστάμενο εκπαιδευτικών 
θεμάτων της Α/θμιας Εκπ/σης Α΄Αθήνας.  

Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων το οποίο ακολουθούμε έχει καθοριστεί με όσα 
προβλέπει και περιλαμβάνει το Διαθεματικό Ενιαίο Πλαίσιο Προγραμμάτων 
Σπουδών (Δ.Ε.Π.Π.Σ.) για το Νηπιαγωγείο του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων. Είναι επίσης σύμφωνο με τις απαιτήσεις της εποχής μας, για την 
παροχή ποιοτικής αλλά και άρτιας εκπαίδευσης. 

Δράσεις – Προγράμματα εκπονούνται κατά τη διάρκεια της χρονιάς βασιζόμενα 
πάντα στις κλίσεις και τα ενδιαφέροντα των παιδιών. 

Σχολικές γιορτές – εκδηλώσεις / αργίες 

Το σχολικό έτος αρχίζει την 1η Σεπτεμβρίου και λήγει την 31η Αυγούστου. Το 
διδακτικό έτος ξεκινά την 1η Σεπτεμβρίου και λήγει την 21η Ιουνίου. Οι 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες αρχίζουν την 11η Σεπτεμβρίου και λήγουν την 15η 
Ιουνίου του επόμενου έτους, ημέρα κατά την οποία χορηγούνται τα αναμνηστικά 
στα νήπια. Όταν η 15η Ιουνίου είναι Σάββατο ή Κυριακή, οι εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες λήγουν την προηγούμενη Παρασκευή. 
Τα Νηπιαγωγεία δεν λειτουργούν:   
α. Τα Σάββατα και τις Κυριακές  
β. Την 28η Οκτωβρίου (Εθνική εορτή)  
γ. Από 24 Δεκεμβρίου μέχρι και 8 Ιανουαρίου (διακοπές Χριστουγέννων).  
δ. Την Καθαρή Δευτέρα, την 25η Μαρτίου (Εθνική εορτή)  
ε. Από τη Μ. Δευτέρα μέχρι και την Παρασκευή της Διακαινησίμου (διακοπές 
Πάσχα),  
στ. Την 1η Μαΐου  
ζ. Την εορτή του Αγίου Πνεύματος)  



η. Από 22 Ιουνίου μέχρι και 31 Αυγούστου (θερινές διακοπές)  
 
Οι σχολικές γιορτές, εθνικές, θρησκευτικές ή άλλου τύπου, καθώς και οι 
διδακτικές επισκέψεις αποτελούν μέρος της σχολικής ζωής και βοηθούν στην 
πραγματοποίηση του σχολικού έργου, γι’ αυτό οι μαθητές καλό θα ήταν να μην 
απουσιάζουν από αυτές αν δεν έχουν σοβαρό λόγο. 

Ειδικότερα:  

1. Οι εκδηλώσεις για την επέτειο της εθνικής εορτής της 28ης Οκτωβρίου 
πραγματοποιούνται στις 27 Οκτωβρίου, και για την επέτειο της εθνικής 
εορτής της 25ης Μαρτίου στις 24 του ίδιου μήνα. Σε περίπτωση που η 28η 
Οκτωβρίου και η 25η Μαρτίου είναι Κυριακή ή Δευτέρα, οι εκδηλώσεις 
γίνονται την προηγούμενη Παρασκευή.  

2. Τη 17η Νοεμβρίου, ημέρα κατά την οποία γίνονται εκδηλώσεις για την 
επέτειο του Πολυτεχνείου. Όταν η 17η Νοεμβρίου είναι Σάββατο ή 
Κυριακή, οι εκδηλώσεις γίνονται την προηγούμενη Παρασκευή . 

3. Τα Νηπιαγωγεία παραμένουν επίσης κλειστά  όταν οι Νηπιαγωγοί 
παρακολουθούν υποχρεωτικά σεμινάρια των Συντονιστών της σχολικής 
μονάδας  και κατά τις εκλογές (Δημοτικές, Βουλευτικές…). 

Ονομαστικές γιορτές και γενέθλια 

Λόγω ιδιαίτερων συνθηκών (covid-19) και αλλεργιών που παρουσιάζουν κάθε 
χρόνο κάποια παιδιά, πραγματοποιούνται λιτές γιορτές-γενέθλια στο σχολείο 
(επιτρέπεται μόνο κέρασμα ατομικό το οποίο θα ανοιχθεί στο σπίτι και κατόπιν 
σχετικής εγκρίσεως του γονέα/κηδεμόνα.) 

ΤΜΗΜΑΤΑ - ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 

Στο 11o Νηπιαγωγείο Γαλατσίου το τρέχον σχολικό έτος λειτουργούν δύο (2) τμήματα 

Υποχρεωτικά πρωινά,  ένα (1) Προαιρετικό απογευματινό, ένα (1) τμήμα Πρωινής 

υποδοχής, ένα (1) τμήμα Διευρυμένου ωραρίου  ένα (1) τμήμα Ένταξης και το τμήμα 

Αγγλικών στο οποίο η υπεύθυνη εκπαιδευτικός πραγματοποιεί συνδιδασκαλία με τη 

νηπιαγωγό του τμήματος κάθε Τρίτη και Πέμπτη ( από τις 9.15-10.00 πμ στο 

Υποχρεωτικό 1 τμήμα και από τις 10.45-11.30π.μ στο Υποχρεωτικό 2 τμήμα) . Σε αυτά 

διδάσκουν: 

Τμήμα Υποχρεωτικό Πρωινό 1:κα Αλεξανδρή Αικατερίνη, 

Τμήμα Υποχρεωτικό Πρωινό 2:κα  Παπαγιάννη Ελένη, Τμήμα Προαιρετικό 

Απογευματινό: κα Παπάζογλου Μαρία ( προϊσταμένη του νηπιαγωγείου), Τμήμα 

πρωινής υποδοχής: κα Αλεξανδρή Αικατερίνη, τμήμα Διευρυμένου ωραρίου η κα: 

Κούκου Καλλιόπη,  στο τμήμα Ένταξης η κυρία Ραμαντάνη Καλλιόπη και στο τμήμα 

Αγγλικών η κα: Αργυροπούλου Αριστέα. 



Επίσης κατά τη φετινή σχολική χρονιά στη σχολική μας μονάδα έχουν τοποθετηθεί 

μία εκπαιδευτικός Παράλληλης στήριξης, η κα: Ατσάρου Διονυσία, και μία 

εκπαιδευτικός ως βοηθητικό προσωπικό, η κα: Γεωργούλα Ελένη. 

Η ώρα προσέλευσης των νηπίων της πρωινής ζώνης είναι : 7.45-8.00 

Αν για κάποιο λόγο καθυστερήσει κάποιος από την πρωινή ζώνη, οφείλει να 

περιμένει και να εισέλθει στο σχολείο στις 8.15-8.30 όπου είναι η ώρα προσέλευσης 

όλων των υπόλοιπων νηπίων. (Η πρωινή ζώνη  πρέπει να τηρείται σε διαφορετικά 

περίπτωση τίθεται σε αναστολή). 

Θα πρέπει να έχετε υπόψη σας ότι σε καμία περίπτωση η πόρτα δεν θα ανοίγει πριν 

από τις 08:15. Θα κλείνει δε, στις 08:30 αυστηρά. 

Το πρωί παραδίνουμε το παιδί μας στην  Νηπιαγωγό στην πόρτα εισόδου του 

σχολείου και αποχωρούμε.  

 

Για την ασφάλεια των παιδιών μετά από αυτή την ώρα η πόρτα παραμένει κλειστή. 

 

Η πόρτα για την αποχώρηση ανοίγει στη 13:00 για τα παιδιά του πρωινού 

υποχρεωτικού τμήματος , στις 16.00 για τα παιδιά του προαιρετικού απογευματινού 

και στις 17.30 για τα παιδιά του Διευρυμένου τμήματος. Σας παρακαλούμε να τηρείτε 

το ωράριο παραμονής στο σχολείο.  

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

 

 Τα παιδιά και οι γονείς που τα συνοδεύουν σύμφωνα με τις 
τελευταίες οδηγίες του ΕΟΔΥ δεν υποχρεούνται να φορούν  μάσκα 
παρά μόνο εάν οι ίδιοι το επιθυμούν για εκείνους και τα παιδιά τους. 

 Επίσης σύμφωνα με τις τελευταίες οδηγίες του ΕΟΔΥ δεν είναι 
υποχρεωτικός ο έλεγχος μέσω των self test. 

 

Τα παιδιά δεν μπορεί να τα παραλάβει ανήλικο άτομο. 

Δεν παραδίδονται σε πρόσωπα που δεν έχετε δηλώσει. 

Η αποχώρηση νωρίτερα του ωραρίου απαγορεύεται. Γίνεται μόνο σε εξαιρετικές 

περιπτώσεις μετά από συνεννόηση με την εκπαιδευτικό και με τη συμπλήρωση 

υπεύθυνης δήλωσης. 

 

 



Διδακτικές επισκέψεις 

Για την τρέχουσα χρονιά 2022-2023 για την αποφυγή διασπορά του Covid-19, 
πρόκειται να πραγματοποιηθούν περιορισμένες σε αριθμό διδακτικές επισκέψεις 
σε ομάδες, οι οποίες θα προγραμματιστούν από το σύλλογο διδασκόντων του 
νηπιαγωγείου με κριτήριο τις παιδαγωγικές ανάγκες και τους στόχους που θα 
τεθούν μέσω των προγραμμάτων σπουδών που αποφασίστηκαν και τηρώντας όλα 
τα μέτρα προστασίας που επιβάλλονται προκειμένου να διασφαλιστεί η  ασφάλεια 
τόσο των παιδιών, όσο και του εκπαιδευτικού προσωπικού του σχολείου μας.   
 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΖΩΗ 

 

1. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 

 Προτιμήστε ρούχα απλά και άνετα.  

 Αποφύγετε ζώνες και τιράντες γιατί δημιουργούν δυσκολία όταν το παιδί 

επείγεται να πάει στην τουαλέτα. Σας τονίζουμε ότι στο σχολείο το παιδί 

αυτοεξυπηρετείται τόσο στην τουαλέτα (ξεκουμπώνει και κουμπώνει μόνο 

του τα ρούχα του, σκουπίζεται μόνο του) όσο και στο φαγητό.  

 Προτιμήστε παπούτσια με βέλκρο και αποφύγετε κορδόνια και ανοιχτά 

παπούτσια γιατί υπάρχει κίνδυνος ατυχήματος.  

 Καλό θα ήταν να αποφεύγετε τα κοσμήματα. Αφενός μπορεί να χαθούν, 

αφετέρου να προκαλέσουν τραυματισμούς σε ενδεχόμενο τράβηγμα 

 Ξυπνήστε το παιδί αρκετά νωρίς ώστε να έχει χρόνο και να είναι εγκαίρως στο 

σχολείο. 

 

2. Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΣΑΝΤΑ 

Κάθε παιδί θα πρέπει, από την αρχή της σχολικής χρονιάς να έχει μαζί του μία 
σχολική τσάντα Νηπιαγωγείου (με εύχρηστο κούμπωμα), μέσα στην οποία θα 
φέρνει καθημερινά: 

 Το  δεκατιανό του 
 Μία μικρή πετσέτα φαγητού και χεριών 
 Το παγουρίνο με το νερό του  
 Το κυρίως γεύμα του το οποίο μπορεί να συνοδεύεται από σαλάτα, τυρί 

και ψωμί σε ξεχωριστό δοχείο, κουτάλι, ή πιρούνι,( για τα παιδιά που 
συμμετέχουν στο ολοήμερο πρόγραμμα). 

 Ένα σνακ για τα παιδιά που συνεχίζουν στο διευρυμένο πρόγραμμα.  
 

    Καλό θα είναι στα προσωπικά αντικείμενα του παιδιού να υπάρχει το όνομά του. 

 Το κουτάκι ή σακουλάκι της μάσκας, όπου το  παιδί  θα τοποθετεί εκεί τη 
μάσκα του όταν πρέπει να την αφαιρέσει: κατά την ώρα του φαγητού ( για 



τα παιδιά που οι γονείς τους επιθυμούν τη χρήση της μάσκας από το παιδί 
τους στο σχολείο).  

 Μία αλλαξιά ρούχα για τυχόν ατυχήματα. 
 Δεν επιτρέπονται τα παιχνίδια και οποιοδήποτε άλλο αντικείμενο από το 

σπίτι, εκτός και αν προηγουμένως το έχει εγκρίνει η Νηπιαγωγός [π.χ. ημέρα 

παιχνιδιού]. Εξαίρεση σε αυτό τον κανόνα αποτελούν τα βιβλία. 

 Φροντίζετε να παίρνει μαζί του υγιεινές τροφές – ως επί το πλείστον – και 
αποφεύγετε τα γαριδάκια, τσιπς, σοκολάτες, κρουασάν τυποποιημένα κ.α. 
Δεν πρέπει να έχει μαζί του ξηρούς καρπούς, τσίχλες, ή καραμέλες, για 
λόγους ασφάλειας τόσο του ιδίου, όσο και των άλλων παιδιών . 

3. ΑΠΟΥΣΙΕΣ, ΙΩΣΕΙΣ 

 

ΑΠΟΥΣΙΕΣ:  

Η φοίτηση στο Νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική. Η ανελλιπής φοίτηση του παιδιού 

αποτελεί βασική προϋπόθεση τόσο για την ομαλή προσαρμογή του στο σχολικό 

περιβάλλον, όσο και για την απρόσκοπτη παρακολούθηση του προγράμματος 

δραστηριοτήτων του Νηπιαγωγείου. Οι απουσίες ενημερώνονται ηλεκτρονικά στην 

ιστοσελίδα του myschool , για αυτό το λόγο θα πρέπει να γνωρίζουμε την 

αιτιολόγησή της. Αν είναι άρρωστο, κανονικά θα πρέπει να φέρετε ιατρική βεβαίωση 

στην οποία θα αναφέρεται επακριβώς το είδος της ασθένειας που είχε και θα 

τονίζεται σαφώς από το θεράποντα ιατρό η δυνατότητά του να επανέλθει στο 

νηπιαγωγείο, χωρίς να υπάρχει κίνδυνος μετάδοσης της ασθένειάς του στα άλλα 

παιδιά. Εάν ένα παιδί νοσήσει από covid 19, τότε παραμένει στο σπίτι για 5 ημέρες 

και επανέρχεται στη σχολική μονάδα με χρήση μάσκας για τις επόμενες 5 ημέρες, 

σύμφωνα με τις τελευταίες οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ. Αν δεν ήταν άρρωστο, λόγω 

ιδιαίτερων συνθηκών σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση απουσίας των παιδιών 

ενημερώνεται το σχολείο. Αν το παιδί σας υποβάλλεται σε  κάποια συγκεκριμένη 

φαρμακευτική αγωγή ή αν έχει ευαισθησία σε φάρμακα, σε κάποιες τροφές ή σε κάτι 

άλλο, παρακαλούμε να ενημερώσετε για το θέμα αυτό τη νηπιαγωγό/νηπιαγωγούς 

του. Απαγορεύεται η χορήγηση φαρμάκων από τους Νηπιαγωγούς, όπως ορίζει 

σχετική νομοθεσία. Παρέχονται όμως οι πρώτες βοήθειες και ενημερώνονται 

τηλεφωνικά οι γονείς του παιδιού ή το ΕΚΑΒ (σε περίπτωση εξαιρετικού 

περιστατικού). 

 

ΙΩΣΕΙΣ:  

Οι ιώσεις είναι μια αναπόφευκτη δυσάρεστη πραγματικότητα για την πλειοψηφία 

των παιδιών- ιδιαιτέρως αν είναι η πρώτη τους χρονιά στο σχολείο. Αν το παιδί 

εμφανίσει συμπτώματα αδιαθεσίας – έστω και ελαφριάς μορφής- θα πρέπει να μένει 

στο σπίτι, αφού στο σχολικό περιβάλλον η ασθένειά του θα επιδεινωθεί αλλά και θα 

μεταφέρει μικρόβια στα υπόλοιπα παιδιά της ομάδας. 



 

4. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
 

Οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν και πρέπει να ενημερώνονται τακτικά για την 
πρόοδο και συμπεριφορά του παιδιού τους από τη Nηπιαγωγό /Νηπιαγωγούς της 
τάξης. Για το λόγο αυτό οι συναντήσεις γονέων και εκπαιδευτικών θα είναι 
τακτικές και εκτός διδακτικού ωραρίου , ώστε όλοι οι γονείς να μπορούν να 
παρευρίσκονται σ’ αυτές. 

Οφείλουν να διαβάζουν προσεκτικά όλες τις ανακοινώσεις που μεταφέρουν οι 
μαθητές και να παρακολουθούν καθημερινά το mail τους. 

Οφείλουν να γνωστοποιούν εμπιστευτικά στη Nηπιαγωγό της τάξης  κάθε 
ιδιαιτερότητα που αφορά τη σωματική και ψυχική υγεία του μαθητή αλλά και 
οποιαδήποτε αλλαγή στη ζωή του παιδιού (π.χ. διαζύγιο, νέο μωρό κ.λπ.), 
προκειμένου η Nηπιαγωγός να γνωρίσει καλύτερα τις ανάγκες και τις αδυναμίες 
του και να δουλέψει πάνω σ’ αυτές. 

Σε περίπτωση απουσίας μαθητή  είναι απαραίτητο να ενημερώνεται έγκαιρα το 
σχολείο το πρωί 8.00-8.15. Το τηλέφωνο του σχολείου (210 2933523) είναι στη 
διάθεσή σας για οποιαδήποτε ενημέρωση κατά προτίμηση από τις 08π.μ -
12.10π.μ. 
Σε περίπτωση που ένα νήπιο, κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο σχολείο, 

δηλώσει αδιαθεσία, ενημερώνεται τηλεφωνικά από τις Νηπιαγωγούς του σχολείου, 

ο γονέας/κηδεμόνας του για την άμεση προσέλευσή του στο σχολείο και την 

παραλαβή του παιδιού του. 

Κανένας ενήλικας δεν έχει δικαίωμα να νουθετεί, να επιπλήττει ή να τιμωρεί ΚΑΝΕΝΑ 

ΠΑΙΔΙ στον χώρο του σχολείου. Όταν κάποιος μαθητής δημιουργεί πρόβλημα, πρέπει 

να το συζητούν πρώτα με την υπεύθυνη Νηπιαγωγό και στη συνέχεια – αν δεν 

επιλυθεί- με την Προϊσταμένη. 

 

5. ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ 

 

Τα ζητήματα μη αποδεκτής συμπεριφοράς στο σχολείο αποτελούν αντικείμενο 

συνεργασίας των γονέων/κηδεμόνων με τον εκπαιδευτικό/την εκπαιδευτικό 

υπεύθυνο της τάξης, τον Διευθυντή/τη Διευθύντρια, τον Προϊστάμενο/Προϊσταμένη 

της σχολικής μονάδας, το Σύλλογο Διδασκόντων και το Συντονιστή/τη Συντονίστρια 

Εκπαιδευτικού Έργου, προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη δυνατή παιδαγωγική 

αντιμετώπιση του θέματος. Σε κάθε περίπτωση και πριν από οποιαδήποτε απόφαση, 

λαμβάνεται υπόψη η βασική αρχή του σεβασμού της προσωπικότητας και των 

δικαιωμάτων του παιδιού. Οι σωματικές ποινές δεν επιτρέπονται. 



Το σχολείο, ως φορέας αγωγής, έχει καθήκον να λειτουργεί έτσι ώστε οι μαθητές και 

μαθήτριες να συνειδητοποιήσουν ότι κάθε πράξη τους έχει συνέπειες, να μάθουν να 

αναλαμβάνουν την ευθύνη των επιλογών τους και να γίνουν υπεύθυνοι πολίτες. Αν 

η συμπεριφορά του μαθητή και της μαθήτριας δεν εναρμονίζεται με τα αποδεκτά 

πρότυπα και αποκλίνει από την τήρηση του εσωτερικού κανονισμού του σχολείου, 

τότε αντιμετωπίζει τον παιδαγωγικό έλεγχο, σύμφωνα με τις αρχές της ψυχολογίας 

και παιδαγωγικής που διέπουν την ηλικία του. 

Οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται από το σχολείο για την όποια μη αποδεκτή 

συμπεριφορά των παιδιών τους. Η στενή συνεργασία σχολείου-γονέων/κηδεμόνων 

είναι πάντα αναγκαία και επιβεβλημένη. 

 

6. ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ 

 

Σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών υποχρεωτικά 

είναι όλα εκείνα τα εμβόλια που είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα 

Εμβολιασμών. Ένα από τα δικαιολογητικά εγγραφής, αποτελεί και η επίδειξη του 

Βιβλιαρίου Υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα 

προβλεπόμενα εμβόλια. 

 

7. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΕΥΜΑΤΟΣ – ΓΕΥΜΑ 

 

Το γεύμα των μαθητών/μαθητριών παρασκευάζεται στο σπίτι με ευθύνη των 

γονέων/κηδεμόνων τους. Ο/η Νηπιαγωγός στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα 

του Νηπιαγωγείου, βοηθά και καθοδηγεί τους μαθητές και τις μαθήτριες ώστε να 

αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες που αφορούν στη διαδικασία του γεύματος 

και να εξυπηρετούνται αυτόνομα. Σε κάθε περίπτωση δίνεται ιδιαίτερη προσοχή 

στους μαθητές μέχρι να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες αυτοεξυπηρέτησης. 

 

 

8. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ – ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

O Διευθυντής/ η Διευθύντρια ή Προϊστάμενος/ Προϊσταμένη 

 Συμβάλλει στη δημιουργία κλίματος δημοκρατικής συμπεριφοράς των 

διδασκόντων/διδασκουσών και των μαθητών/μαθητριών και είναι 

υπεύθυνος/υπεύθυνη, σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς, για την ομαλή 

λειτουργία του σχολείου. 



 Ενημερώνει τα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας για την εκπαιδευτική 

νομοθεσία, τις εγκυκλίους και τις αποφάσεις που αφορούν τη λειτουργία του 

Σχολείου και τις αρμοδιότητες του Συλλόγου Διδασκόντων. 

 Λαμβάνει μέριμνα για την εξασφάλιση παιδαγωγικών μέσων και εργαλείων, 

την καλή χρήση τους στη σχολική τάξη, τη λειτουργικότητα και την 

αντικατάστασή τους, σε περίπτωση φθοράς. 

 Είναι υπεύθυνος/ υπεύθυνη, μαζί με τις εκπαιδευτικούς, για την καθαριότητα 

και αισθητική των χώρων του Νηπιαγωγείου, καθώς και για την προστασία 

της υγείας και ασφάλειας των μαθητών/μαθητριών. 

 Έχει την ευθύνη για τη διαμόρφωση θετικού κλίματος στο σχολείο και την 

ανάπτυξη αρμονικών σχέσεων ανάμεσα στα μέλη της σχολικής κοινότητας. 

 Συνεργάζεται με τις Δημοτικές Αρχές και υπηρεσίες και προσπαθεί να δώσει 

λύσεις στα προβλήματα του σχολείου. Αξιοποιεί κάθε δυνατότητα 

συνεργασίας με την τοπική κοινωνία, προκειμένου να πετύχει το καλύτερο 

δυνατό για τη σχολική μονάδα. 

Οι εκπαιδευτικοί 

  Εκπαιδεύουν τους μαθητές και τις μαθήτριες, σύμφωνα με τους σκοπούς 

και τους στόχους της προσχολικής εκπαίδευσης και μέσα στο πλαίσιο της 

εκπαιδευτικής πολιτικής και με την καθοδήγηση των Στελεχών της 

Εκπαίδευσης. 

 Ακολουθώντας το αναλυτικό πρόγραμμα και τις εκπαιδευτικές τάσεις που 

επικρατούν, οι εκπαιδευτικοί εφαρμόζουν δραστηριότητες που 

εξασφαλίζουν την ενεργό συμμετοχή των νηπίων στη μαθησιακή 

διαδικασία σεβόμενοι τα ενδιαφέρονται, τις κλίσεις και τις ιδιαίτερες 

ανάγκες τους, το μαθησιακό τους προφίλ και λαμβάνοντας υπόψη τις 

ιδιαίτερες συνθήκες που επηρεάζουν την πρόοδο και τη συμπεριφορά 

τους. 

 Προετοιμάζουν καθημερινά και οργανώνουν το μάθημά τους, 

εφαρμόζοντας σύγχρονες και κατάλληλες μεθόδους διδασκαλίας, 

αξιοποιώντας τα εποπτικά μέσα και τις νέες τεχνολογίες με βάση τις 

ανάγκες των μαθητών και τις ιδιαιτερότητες των γνωστικών αντικειμένων. 

 Οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στο ίδιο τμήμα συνεργάζονται, τόσο στον 

προγραμματισμό και στην εφαρμογή των διαθεματικών δραστηριοτήτων 

και συζητούν μεταξύ τους τα προβλήματα που τυχόν αντιμετωπίζουν μέσα 

στην τάξη και επιλέγουν από κοινού τρόπους αποτελεσματικής 

αντιμετώπισής τους. 

 Συμμετέχουν στον προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου της 

σχολικής μονάδας. Συμμετέχουν στις συνεδριάσεις του Συλλόγου 

Διδασκόντων, στις παιδαγωγικές συναντήσεις και στα σεμινάρια 

επιμόρφωσης που πραγματοποιούνται σύμφωνα με τις κείμενες 

διατάξεις και εκφράζουν ελεύθερα τις παιδαγωγικές απόψεις τους. 

 Προσέρχονται στο σχολείο έγκαιρα, εφαρμόζουν το ωρολόγιο πρόγραμμα 

και τηρούν την ώρα έναρξης και λήξης των μαθημάτων. Καταγράφουν 



καθημερινά τις απουσίες των μαθητών. Λαμβάνουν μέρος σε όλα τα 

προγράμματα και στις εκδηλώσεις του σχολείου, και αναλαμβάνουν 

πρωτοβουλίες και αρμοδιότητες για την εύρυθμη λειτουργία του 

σχολείου. 

 Συνεργάζονται με τους μαθητές /μαθήτριες, σέβονται την προσωπικότητά 

τους, καλλιεργούν και εμπνέουν σ’ αυτούς, κυρίως με το παράδειγμά 

τους, δημοκρατική συμπεριφορά. 

 Μεριμνούν για τη δημιουργία κλίματος αρμονικής συνεργασίας και 

συνεχούς και αμφίδρομης επικοινωνίας με τους γονείς/κηδεμόνες των 

μαθητών/μαθητριών και τους ενημερώνουν για τη φοίτηση, τη 

συμπεριφορά και την εξέλιξη των παιδιών τους. 

 Ενδιαφέρονται για τις συνθήκες ζωής των μαθητών/μαθητριών τους στην 

οικογένεια και στο ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον, λαμβάνουν υπόψη 

τους παράγοντες που επηρεάζουν την πρόοδο και τη συμπεριφορά των 

μαθητών/μαθητριών και υιοθετούν κατάλληλες παιδαγωγικές ενέργειες, 

ώστε να αντιμετωπιστούν πιθανές δυσκολίες. 

 Ενθαρρύνουν τους μαθητές/μαθήτριες να συμμετέχουν ενεργά στη 

διαμόρφωση και λήψη αποφάσεων για θέματα που αφορούν τους ίδιους 

και το σχολείο και καλλιεργούν τις αρχές και το πνεύμα της αλληλεγγύης 

και της συλλογικότητας.  

 Συνεργάζονται με τους εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής προκειμένου να 

υποστηριχθούν οι μαθητές με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, καθώς και 

οι οικογένειές τους. 

 Σε περίπτωση που η συμπεριφορά ( γνωστική, κινητική, κοινωνική, 

συναισθηματική, προβλήματα λόγου) των νηπίων χρήζει διάγνωσης/ 

υποστήριξης από ειδικούς επιστήμονες, οι εκπαιδευτικοί 

κατευθύνουν/συμβουλεύουν τους γονείς /κηδεμόνες για την καλύτερη 

και αποτελεσματικότερη παροχή βοήθειας προς αυτούς. 

  Εκτονώνουν τις εντάσεις που παρουσιάζονται στην τάξη, με παιδαγωγικό 

τρόπο. Φροντίζουν για την ασφάλεια των μαθητών επιτηρώντας τους 

κατά την είσοδο, τα διαλείμματα, την παραμονή και την αποχώρησή τους 

από το σχολείο.   Ενδιαφέρονται για την προστασία του σχολικού χώρου 

και τη σχολική περιουσία, καθώς και την ευκοσμία του σχολείου γενικά. 

 Τηρούν εχεμύθεια σε ό,τι αφορά τις αποφάσεις του Συλλόγου 

Διδασκόντων και τυχόν συζητήσεις μεταξύ των εκπαιδευτικών για την εν 

γένει πορεία κάποιων μαθητών και ιδιαίτερα για θέματα που θεωρούνται 

προσωπικά δεδομένα.  

 Ανανεώνουν και εμπλουτίζουν τις γνώσεις τους, σχετικά με τις επιστήμες 

της Αγωγής, τόσο μέσω των διάφορων μορφών επιμόρφωσης που 

παρέχονται θεσμικά από το σύστημα της οργανωμένης εκπαίδευσης, όσο 

και μέσω της ενδοσχολικής επιμόρφωσης ή και της αυτομόρφωσης. 

 Σε περίπτωση απουσίας εκπαιδευτικού από τα υποχρεωτικά τμήματα, 

αυτή αναπληρώνεται από τη νηπιαγωγό του διευρυμένου τμήματος, το 



οποίο την ημέρα αυτή δεν λειτουργεί, ενώ τα πρωινά λειτουργούν 

κανονικά.  

Οι μαθητές/μαθήτριες  

 Επιδεικνύουν σεβασμό, με τη στάση τους, προς κάθε μέλος της σχολικής 
κοινότητας.  

 Κατά τη διάρκεια των μαθημάτων τηρούν τους κανόνες της τάξης, 
συμμετέχουν ενεργά συν διαμορφώνοντας την καθημερινή εκπαιδευτική 
διαδικασία.  

 Απευθύνονται στους εκπαιδευτικούς και ζητούν τη βοήθειά τους, για κάθε 
πρόβλημα που τους απασχολεί και τους δημιουργεί εμπόδιο στη σχολική 
ζωή.  

 Προσέχουν ώστε να διατηρούν καθαρούς όλους τους χώρους και δείχνουν 
ενδιαφέρον για την υλική περιουσία του σχολείου.  

 Αποφεύγουν ρητά την άσκηση οποιασδήποτε μορφής βίας (σωματική, 
λεκτική ή ψυχολογική).  

 Προσπαθούν να λύνουν τις αντιθέσεις ή διαφωνίες με διάλογο. Σε 
περιπτώσεις που γίνονται αποδέκτες ή παρατηρητές βίαιης λεκτικής, 
ψυχολογικής ή και σωματικής συμπεριφοράς, ενεργούν άμεσα και 
ακολουθούν τα παραπάνω βήματα:  

1. Συζητούν άμεσα και ειρηνικά με όποιον έχουν διαφορά.  

2. Απευθύνονται στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό τμήματος.  

3. Απευθύνονται στον/στη Διευθυντή/Διευθύντρια, Προϊστάμενο/Προϊσταμένη του 
Νηπιαγωγείου.  

 Συμβάλλουν στην υιοθέτηση αειφορικών πρακτικών, όπως η ανακύκλωση 
υλικών.  

 Στις σχολικές εκδηλώσεις και γιορτές αλλά και σε εκπαιδευτικά προγράμματα 
που αφορούν στην παιδαγωγική διαδικασία. 

Χρήση εικόνων και βίντεο από σχολικές δραστηριότητες:  
Δεν επιτρέπεται στους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών να αναρτήσουν 
φωτογραφίες ή βίντεο στο διαδίκτυο από διάφορες εκδηλώσεις του σχολείου. 
Εικόνες από σχολικές δραστηριότητες των παιδιών που θα αναρτηθούν από τους 
εκπαιδευτικούς σε εγκεκριμένους εκπαιδευτικούς ιστότοπους και στον ιστότοπο 
του σχολείου, θα έχουν υποστεί επεξεργασία και θα γίνονται μόνο μετά την 
ενυπόγραφη έγκριση των γονέων για την προστασία των προσωπικών δεδομένων 
των νηπίων. 
 



Για το σχολικό έτος 2022-2023  η πρώτη συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί θα 
γίνει στο χώρο υποδοχής του σχολείου. Οι προσωπικές συναντήσεις με γονείς για 
επίλυση τυχόν εξατομικευμένων προβλημάτων και ενημέρωση για την πρόοδο 
των παιδιών θα υλοποιούνται κατόπιν ραντεβού. 

9. ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 

Οι φυσικές καταστροφές παρουσιάζουν αυξητική τάση τα τελευταία χρόνια με 
ποικίλες συνέπειες στο ανθρωπογενές περιβάλλον. Οι σχολικές μονάδες ως 
λειτουργικοί χώροι φιλοξενίας και δραστηριοποίησης ευάλωτης ομάδας του 
πληθυσμού όπως είναι τα νήπια, απαιτούν αυξημένο βαθμό ετοιμότητας έναντι 
των κινδύνων αυτών. 

Στην κατεύθυνση αυτή έχει δημιουργηθεί μία ομάδα Διαμόρφωσης Σχεδίου 
Αντιμετώπισης Κρίσεων, που αφορά στο σύνολο των μελών του Συλλόγου 
Διδασκόντων του σχολείου μας, με επικεφαλής την Προϊσταμένη του 
Νηπιαγωγείου. 

Αρχικά έχει αναπτυχθεί ένα γενικό σχέδιο προετοιμασίας του σχολείου για την 
αντιμετώπιση κρίσεων. Με βάση το σχέδιο αυτό και για την προστασία του 
συνόλου των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας από σεισμούς και συνοδά 
φυσικά φαινόμενα,  επικαιροποιείται τακτικά το Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών για 
τη διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου στην αρχή της σχολικής χρονιάς και 
υλοποιούνται ασκήσεις ετοιμότητας κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους.  

Επίσης ως σημείο συγκέντρωσης μαθητών και εκπαιδευτικών κατά τη διάρκεια 
των παραπάνω έκτακτων αναγκών, σύμφωνα με το Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών 
για κάθε έκτακτη ανάγκη, έχει οριστεί το κέντρο της αυλής του Νηπιαγωγείου.   

Ο Διευθυντής/ η Διευθύντρια ή ο Προϊστάμενος/η Προϊσταμένη του 
Νηπιαγωγείου, στην αρχή του σχολικού έτους και σε συνεργασία με το Σύλλογο 
Διδασκόντων, προβαίνει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες που προβλέπονται 
για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών εντός του σχολικού χώρου. Επίσης 
εκπαιδεύουν τους μαθητές/μαθήτριες για τους τρόπους αντίδρασης κατά την 
εκδήλωση των φαινομένων αυτών. 

Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση κρίσης τα νήπια παραδίδονται μόνο στους 
γονείς/κηδεμόνες τους ή στα πρόσωπα που οι γονείς/κηδεμόνες έχουν ορίσει 
γραπτώς για την παραλαβή των νηπίων   από τη σχολική μονάδα. 

Τέλος, σε καταστάσεις πανδημίας ή ακραίων- επικίνδυνων φαινομένων οι 
εκπαιδευτικοί, μαθητές/μαθήτριες, γονείς/κηδεμόνες, Διευθυντές/ Διευθύντριες, 
Προϊστάμενοι, Προϊσταμένες οφείλουν να συμμορφώνονται και να ακολουθούν 



ρητά τις οδηγίες που εκδίδουν οι εκάστοτε αρμόδιοι φορείς/υπηρεσίες: π.χ ΕΟΔΥ, 
ΥΠΑΙΘ, Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας, κ.λ.π για την εύρυθμη λειτουργία της 
σχολικής μονάδας και την ασφάλεια των μελών της. 

10.Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑΣ ΟΛΩΝ  

Ένα ανοιχτό στην κοινωνία, συνεργατικό και δημοκρατικό σχολείο έχει ανάγκη 
από τη σύμπραξη όλων των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας –
μαθητών/μαθητριών, εκπαιδευτικών, Διευθυντή/ διευθύντριας, ή Προϊσταμένου/ 
Προϊσταμένης, γονέων και κηδεμόνων, Σχολικής Επιτροπής, Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης – προκειμένου να επιτύχει στην αποστολή του.  

11. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ – ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ 

Ο κοινά συμφωνημένος Κανονισμός βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις 
σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές. Η τήρησή του από όλους τους 
παράγοντες του σχολείου (μαθητές/μαθήτριες, εκπαιδευτικούς, γονείς/ 
κηδεμόνες, βοηθητικό προσωπικό) με αμοιβαίο σεβασμό στον διακριτό θεσμικό 
ρόλο τους, αποτελεί προϋπόθεση της εύρυθμης λειτουργίας  του Νηπιαγωγείου. 
Είναι το θεμέλιο πάνω στο οποίο μπορεί το σχολείο να οικοδομήσει για να πετύχει 
τους στόχους  και το όραμά του. 

Θέματα που ανακύπτουν στην εκπαιδευτική καθημερινότητα και δεν 
προβλέπονται από τον Κανονισμό, αντιμετωπίζονται κατά περίπτωση από τον 
Διευθυντή/ Διευθύντρια, ή Προϊστάμενο/Προϊσταμένη και το Σύλλογο 
Διδασκόντων, σύμφωνα με τις αρχές παιδαγωγικής επιστήμης και την κείμενη 
εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα μέλη της κοινότητας.  

Για τον Εσωτερικό Κανονισμό του Νηπιαγωγείου οι γονείς /κηδεμόνες των νηπίων 
μπορούν να λάβουν γνώση ηλεκτρονικά, μέσω του blog  του Νηπιαγωγείου 
https://blogs.sch.gr/11nipgala/ στην ενότητα: Ανακοινώσεις. 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 

Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας είτε στο τηλέφωνο του Νηπιαγωγείου, 

2102933523, από 08.00-08.15 και 12.10 έως 13.00 (εξαιρούνται περιπτώσεις άμεσης 

ανάγκης), είτε ηλεκτρονικά στο mail@11nip-galats.att.sch.gr 

 

mailto:mail@11nip-galats.att.sch.gr

